

Василь Бойчук

Презентація наукової праці академіка Віктора Ідзя. «Науково-освітня співпраця вчених Інституту Східної Європи з вченими Словаччини та Чехії. Наукове видання. - Львів, «Вид. ІСЄ», 2020р.» у Львівській мерії. ©

У вівторок 5.05.20р., на запрошення директора Інституту Східної Європи, доктора історичних наук, академіка Віктора Ідзя у Львівській мерії, відбулась презентація наукової праці історика Віктора Ідзя «Науково-освітня співпраця вчених Інституту Східної Європи з вченими Словаччини та Чехії».



В обговоренні взяли участь також гості: викладачі вузів, громадські, культурні, релігійні діячі з Львова які цікавляться науковою діяльністю україно-чесько-словацьких науково-освітніх та культурно-духовних взаємовідносин.



Зокрема голова організації Об'єднання громадян «Громадянська Європейська Співпраця», завідувач відділу «Міжнародної громадянської співпраці» ІСЄ пан Олег Фецяк під час презентації наголосив: «...Те, що Інститут Східної Європи об'єднує навколо себе визначних українських, чеських та словацьких вчених: істориків, філологів, філософів, українознавців, зокрема таких, як Ян Масарик (історик, філософ. Чехія), Рудольф Ірша(історик та археолог - Словачія), доктор, професор Властіміл Чорний з Праги, мовознавець і перекладач Ян Лорченко з Праги, Леуш Полеза з чеського міста Світави та багатьох інших визначних вчених-славістів та українознавців які входять в Редакційну Раду та Редколегію наукового журналу «Українознавець» та очолюють відділення ІСЄ у продовж 2016-2020 років, є цілковита заслуга директора ІСЄ доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя, якому я від Об'єднання громадян «Громадянська Європейська Співпраця», складаю Подяку за титанічну наукову та організаційну працю... Надіюсь що детально працю історика Віктора Ідзя «Науково-освітня співпраця вчених Інституту Східної Європи з вченими Словаччини та Чехії» за участю наших чеських і словацьких гостей ми обговоримо на під час Міжнародної наукової конференції «Єдина Європа: історичне минуле та майбутнє європейського континенту», яка відбудеться 6 червня 2020 року...» - наголосив на завершення виступу голова організації «Громадянська Європейська Співпраця» пан Олег Фецяк. Познайтися з працею можна у Львівській національній науковій Бібліотеці ім. В. Стефаника.

